

# 观看《钢铁战士麦贤得》心得体会

超声显示器公司第二党支部 高嘉桐

看完《钢铁战士麦贤得》专题片，我深深感受到这名钢铁战士的一种信念，正是这种信念，使得这位钢铁战士在头部中弹、脑浆外溢、神志半昏迷的情况下，坚持战斗长达3个小时，与全体参战官兵一起，击沉来犯国民党军舰“章江”号。

在以前的战争年代，老一辈革命家的共同信念就是保家卫国，不怕牺牲，正是千千万万这些钢铁战士用他们的鲜血才换来了我们今天和平年代的幸福生活。而在这个和平年代，作为制造企业里的一员，我们应该立足本职岗位，在平凡的工作中实现理想和价值。

信念不是一句空话，因此，我们要立足现实，要着眼本职岗位，扎扎实实地从小事做起，从自己做起，时时处处严格要求自己，爱岗敬业，用心钻研；要充分发挥岗位职责，埋头苦干，积极奉献。当前社会是个大发展、大变革、知识快速更新的社会，科学技术日新月异，新事物不断涌现，新问题层出不穷。因此，我们要树立终身学习的思想，增强学习的自觉性和主动性。不断提高自己认识问题和分析问题的能力，不断充实完善个人知识结构，提高自己的业务知识。

当遇到困难时，我们要勇于担当，在攻坚克难中砥砺品质、锤炼作风。要不怕苦累、不推不拖，积极干、主动干，敢于负责，不怕挫折，不怕承担责任。要不断培养责任意识和担当意识，工作中不患得患失，要事事冲在前面、干在前面，有功多让，有过不推，处处发挥模范作用，带领自己的团队努力完成工作任务，为企业不断壮大做贡献。